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Майнері в західній Канаді вийдуть 1-го квітня на страйк
і

ПЕРЕГОВОРИ МІЖ ШАНКЕРАМИ І ВЛАСНИКАМИ 
КОПАЛЕНЬ РОЗБИЛИСЯ. Канада приняла радянську делегацію

МАЙНЕРСЬКІ ДЕЛЕГАТИ ЖАДАЛИ ПРОДОВЖЕННЯ ТЕПЕ
РІШНЬОГО КОНТРАКТУ НА З РОКИ. ПОЛЬСЬКО-ШЛЯХЕТСЬКИЙ ТЕРОР І ГАЛИЧИНІ. РІЖНІ ВІСТИ. ТОРГОВЕЛЬНА ДЕЛЕГАЦІЯ С.Р.С.Р. ПРЕДЛОЖИЛА КАНА- 

ДІИСЬКОМУ УРЯДОВИ СВОЇ ПОВНОВЛАСТИ.

ВИБУХ БОМБИ В ДИРЕКЦП 
ПОЛІЦІЇ У ЛЬВОВІ.

ВАРШАВА, 14. марта. — В 
будинку дирекції поліції у 
Львові експльодувала вчера 

Здогадуються, шоі 
справники замаху мали на ці- { 
ли знищити політичний депар- і 
тамент поліції, в якім перехо
вуються документи дотично 
комуністичних організацій.

В Албергі I cxljud# Брітіш Колумбії вийде на страйк з почат
ком квітня около 10.000 майне рів.

ОТТАВА, 15. марта. — Кана- 
дійське правительство приня- 
ло торговельну делегацію Со- 
юза Радянських Соціялістич- 
них Републик.

Делегація предложила свої 
повновласти заступникови пре 
міера Джорджови П. Ґрей- 
гемови в пятницю по полудим, 
після чого повернула до Мон- 
треалу, продовжати перегово
ри з тамошніми комерційними 
інтересами в справі торговлі 
між Канадою і Союзом Рад. 
Соц. Републик.

Дж. С. Вудсворт, робітничий 
посол -з центрального Вінніпе
гу, запитував нині по полудни 
в парламенті, “чи приняття ра
дянських торговельних делєґа-

Самовбійство у львівській тюр- Переслідуваїені соціялістично- 
мі Ольги Бесарабової.

тів канадійським' правитель- 
ством означає визнання Союза 
Радянських Републик?”

Дальше він питав, чи виз
нання Радянського Союза Ве
ликою Британією обіймає в 
собі визнання в Канаді. Це пи
тання було приняге окликами 
з ліберальних лавок: “ні!”

Джордж П. Грейгем, заступ
ник преміера, відповів, іцо 
правительство переговорювало 
з радянськими делегатами. Він 
не міг пояснити значіння виз
нання Англією Радянських Ре
публик у відношенню до Ка
нади. “О скільки це відносить
ся до торговлі", додав він, “ми 
стараємося вести бизнес на 
свою власну руку”.

го руху в Тернопільщині.
ЛЬВІВ, 24. лютого. — Дня 9. ЛЬВІВ, 26. лютого. — Рівно

часно з наступом поліцуйної 
влади на соціялістичні органі
зації у Львові почались небу
валі репресії у цьому-ж на
прямку і в Тернопільщині. На
водимо один лримір, який ви- 
старчить, щоби уявити собі 
положення селянства й робіт
ництва в Тернопільщині.

КЕЛГАРИ, Алта., 17. марта. — В суботу о 12-ій годині в лютого ц, р. державна поліція 
полуднє розбилися тут переговори, що велися між 18. дістрік- арештувала у Львові Ольгу з 
том майиерської юнії і товариством власників копалень. Під- Левицьких Бесарабову, вдову 
комітет, сформований на пропозицію майнерів, не вспів прий- п0 інж дмитр0ві Бесарабові, 
ти до порозуміння в справі підписання нового контракту. Пе- котрий, як австрійський офі- 
реговори розпочалися були 25. лютого. пер, згинув підчас світової вій-

Майнерські делегати виїхали вчера вечером з Келгари, що- ни на італійському фронті, 
би повідомити свої льокалі про вислід переговорів і пригото- дня із ЛЮТОГОі зараз по 
витися до страйку на 1. квітня. Вони є увірені, що заки май- першому переслуханню, най> 
нері розпічнуть пращо, їм будуть предложені ліпші услівя від дено п трупа в келії поліцій. 
тих, яких вони домагалися на конференції. них арештів при вул. Яковича

бомба.

КИТАЙ ВІДНОВИВ дипльо- 
Дня ЗО. січня несподівано на- МАТИЧНІ ЗНОСИНИ З СРСР. 

їхало на село Чистидів кілька 
відділів поліції в товаристві 
величезної кількости поліцій- 
них агентів. Всі дороги, що ве
дуть до села, обложено полі
цією. Селом переїзджали кінні 
відділи поліції а піші враз з 
поліційними агентами кинулись 
до хат, перевертаючи там все АНГЛІЯ ЗА ДОПУЩЕННЯМ 
горі ногами в пошукуванню за СРСР. ДО “ЛІГИ НАЦІЙ”, 
комуністичною літературою.
По переведеній- таким чином 
ревізії не залишився в селі ні

МОСКВА, 16. марта. — На
родній комісаріят закордонних 
справ сповіщає, що Китай від- 
ювив повні дипльоматичні зно
сини з Союзом Радянських Со
ціалістичних Републик.

Після закінчення конференції Виліям Шерман, президент у Львові. 
18. дістрікту “Ю. М. В. оф А.”, заявив лише, шо майнері не 
веліли заключити контракту і 1. квітня вийдуть на страйк.

Дня 18. лютого її брат Севе- 
рин Левицькнй, професор учи- 

p. М. Ионг, комішіиср товариства власників копалень, ска- тельського семинара, довідав- 
зав, що майнері постановили дістати 3-річний контракт з те- ся від надкомісаря поліції Ваг- 
перішньою платнею або нічого. пера, що його сестра, Ольга з

Левицьких Бесарабова, попов
нила самовбійство і що її по-

Майнері жадали відновлення, теперішньої скалі платні на 
три роки і вирівняння многих нерівностей, шо спричинило би 
пересічну лідвижку платні о 10 процент.

Власники копалень годилися на відновлення теперішнього 
контракту, з відтягненням воєнного бонусу $1.17 па день, од
нак лише на час одного року.

Страйк обійме около 10.000 майнерів в Алберті і східній 
Врітіш Колумбії.

ховано на державний кошт без 
повідомлення рідні.

Також у сестри покійної, у-
чительки в Ягайлонськоиу Го
родку (4 милі від Львова) Ле
ви цької відбулася ревізія прав
доподібно вже по смерти її 
сестри, бо в часі ревізії один 
з агентів поліції спитав її, чи 
її сестра Ольга вживала яких 
наркотичних середників. І ми
мо того, що поліція знала, що 
покійна мала брата, професо
ра учительського семинара у 
Львові, а сестру в Городку, не 
вважала потрібним повідоми-

УВАГА! - КОМЕДІЯ! - УВАГА!
ЖЕНЕВА, 12. марта. — На 

розпочавшійся тут вчера сесії 
“Ліги Націй” представник Ве
ликої Британії лорд Пармур ви
голосив довшу промову, в fl- 
кий заявив, шо без участи в 
Лідзі Радянського Союза, Ні
меччини і Злучених Держав 
мир в Европі не наступить.

Тут уважають, що справа 
С.Р.С.Р. і Німеччини буде під
нята Лігою на одній із най- 
близших сесій.

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ

--------  відіграється --------

один кусник паперу записаний 
українською мовою. Відтак а- 
рештованр членів місцевої Се
лянської Ради, всіх 15 товари
шів.

?
ф

МЕКЛАКЛЕН КАЖЕ, ІДО МАЙНЕРІ НОВОЇ СКОШІЇ НІКОЛИ НЕ 
ПРИЙМУТЬ ЗАКЛИНЕНОЇ УГОДИ З КОМПАНІЄЮ. В СУБОТУ, ДНЯ 22-ГО МАРТА ЦР.Арештований 

лено під сильним конвоєм до 
тернопільської вязниці. Тепер 
веде проти них слідство судія 
Ґостковський. Обжаловується 
їх в злочині головної зради.

відстав-

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

одну з найкращих комедій в 5-ох діях найбільшого 
укр. драматурга І в. Тобілевича п. и.:

СИДНІ, H. С., 17. марта. — Дж. Б. МекЛаклен, бувший се- 
кретар-скйрбннк 26. дістрікту "Юнайтед Майн Воркерс оф Аме- 
ріка", заявив wr в неділю на публичнім мітінгу, що майнері 
Нової Скошії ніколи не пристануть на угоду, заключену недав
но в Монтреалі між тимчасовими урядниками і представника-!ти '* ПР° смерть сестри, а лиш 
ми “Юнайтед Майн Воркерс" а урядниками “Брітіш Емпаєр потайки поховала покійну. 
Стіл Корпорейшен", та що президент “Юнайтед Майн Воркерс В цій справі українські і ко- 
оф Амеріка" Джан Л. Луїс і всі його прибічники не зможуть 
примусити робітників в Новій Скошії до приняття угоди.

ГІ31МНИИ 
І ДИНЬ

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ РОБІТНИ
КІВ В РУМУНИ. АРЕШТОВАНИЙ КОМУНІСТІВ 

В СЕН ПЕДРО, КАЛ.
ЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Кал., 14. 

марта. — Вчера вечером полі
ція наїхала на “школу для ра
дянських симпатинів" і ареш
тувала 38 мнимих членів Кому
ністичної Партії. В часі наїзду 
в школі було около 50 учени- 
ків — мущин, женшин і дітей. 
Учителем в школі був 28-літ- 
ний Емануїл Левін, який ска
зав, що є Росіянином і подав 
своє заняття як книговодчик. 
Він говорив по російськи.

ОДЕСА. — Моряки, що при
були до Одеси з Румунії, роз
казують, що професійний рух 
в старій Румунії за останній 
час значно збільшився, завдя
ки інтензивній діяльности про
водирів Компартії. В портах 
Галацу, Констанци, Браїлова й 
инших рух турбує румунську

муністичніупос 
шавськім самім

ли внесли у вар- 
мі відповідні ін

терпеляції.МекЛаклен дальше заявив, що коли лід в пристані розто
питься і розпочнеться ладовання кораблів, а “Брітіш Емпаєр 
Стіл Корпорейшен" стане глядіти за зисками, тоді майнері по
кажуть свою зневагу до контракту через страйковання при ро
боті.

Наложення арешту на листи до 
“Впереду" І “Землі І Волі”.

1Як повідомляють нас, то в 
звязку з наступом на україн
ську робітничу пресу в Гали
чині, львівська влада наложи
ла арешт на листи і посилки 
звернені до редакцій Т адміні
страцій “Впереду" і “Землі 
Волі". Такий самий арешт на
ложено на листи надходячі до 

Каже, шо Чехослоеаччнна ви- тов Антона Чернецького, Іллі 
знає Радянський Союз.

МекЛаклен обвинувачував генерального поркуратора о 
запакованая його до вязниці і намагання знищити його. владу, що почала знову пере-, 

слідувати ново утворені спіл
ки. Влада збільшила боротьбу 
проти революційної пропа
ганди, особливо між селянами- 

j батраками. Переслідування мо
тивується тим, що профспілки 
перебувають під впливом Ком
партії.

Памятайте, що ця штука належить до передових між на
шими драматичними творами. Крім того, що поучаюча, 
то ще переповнена від початку до кінця веселим гумо
ром. Коли хочете, щоби вам не пройшов дармо вечер, 
то приходіть всі як один 1 беріть з собою близьких та 
знайомих — а цим зробите себе І їх дуже а дуже вдо- 

н. Купуйте тикетн завчасу!

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

РАДЯНСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ РАДЯНСЬКИЙ АМ6АСА- 
ВКІХАЛА ДО ВІДНЯ. ДОР ПРИБУВ ДО РИМУ. ФАКУЛЬТЕТ ЛЕНІНІЗМУ.

воленимСтудентська секція академіч
ної молоді в Москві постанови 

Професійні організації роз- ла домагатися засновання на 
ганяють, робітничі бурси й бу- м сковському університеті фа- 
динки розвязують. В низці тю- культету ленінізму, а сам уні- 
рем, картерів і кріпостей му- ВЄрситет переіменувати на Уні- 
чаться робітники й селяне, між ВЄрситет ім. Леніна, 
якими є й видатний діяч ру
мунського революційного ру
ху Бужер, засуджений на до- 
смертну вязннцю. В Трансиль- 
ванії бушує білий терор.
Бесарабію трактують як оку- недавно з Европи українсько

го дірігента проф. Евг. Туру- 
ли, у Вінніпегу зістав зорґані- 

На Бесарабію дивляться як 30ваний Український Хор “Ка- 
на окуповану ворожу країну, нада". Як нас інформують, до 
“І0 підлягає військовому ко- хору належать співаки і слі- 
мандуванню. Шпигунство між вачки без ріжниці народности 
військовими частинами і моря- j політичних чи 
ками досягло найвищих меж.

Буде домагатися утворення Бе- 
сарабської Релублики. Калятинського, Степана Руди- 

РИМ, 14. марта. — Вчера ка • Василя Добрянського. ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.МОСКВА, 14. марта. — Ра- |
дамська делегація для ведення прибув тут Константин К. Ю- 
переговорів з Румунією виїха- ренєв, новий амфісадор Сою- Арештоваиня І ревізії в Золо- 
ла вчера відси до Відня, де 24. за Рад. Соц. Републик до Італії, 
марта розпічнеться румунсько- його приняв в міністерстві за- 
радянська конференція. На чо- граничних справ премієр Мус- 

. лі делегації буде стояти радян- соліні.
ський посол і Берліні H. Jïpe-j1- В інтервю з представниками 
стінськнй. В склад делегації 
входять також визначні діячі з 
Бесарабії.

На конференції будеся обго- вою, що визнає
ськнх Соціалістичних Репуб-1 В Тросцяиці великім, золо-

чівського повіту, арештовано 
Радянський посол замешкав Боднарів, батька й сина. При-

1- Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

чівщині і Борщівщині.
В Підлипцях, золочівського 

повіту, арештовано нічю з 20 
на 21 лютого 25 сільських 

і хлопців. - Закованих в кайдани

ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

устроюється

КОНЦЕРТ УКРАЇНСЬКОГО 
ХОРУ “КАНАДА”.

V
світової преси Юренєв заявив, 
що на його думку Чехословач- завезено до Золочева й помі- 
чина буде слідуючою держа-1 щсно * слідчих арештах. Без 

Союз Радян- переслухання держать їх далі.

За старанням лрибувшого

В НЕДІЛІ), № 23-ГО МАРТА Ц. Р.повану країну.
В УКР. РОБ ДОМІ В ВІННІПЕГУворювати справа приналежно

сте Бесарабії і справа румун- Лик. 
ського золота, вивезеного під
час світової війни з Бухарешту і у величавій палаті, яка нахо- чина арештований невідома.

І лилася до недавня в руках ца- J В Плугові золоч. пою, пере- 
В урядових кругах заявля- ; ристів. На радянськім посоль- ведено цілий ряд трусів і а- 

ють, шо радянська делегація ; стві повіває червоний прапор, .рештовано кілька осіб.
І _ В Борщеві і в цілому бор- 
щівському повіті відбулися то
го тижня масові труси й а реш
то вання.

лись статті, в яких висказуеть- Зі всіх закутнн краю наспі
вають вістки, шо хвиля ареш
товані», яка останніми тижня-

швп-шгаїдо Москви. релігійн
реконань. В слідуючий четвер, І 

За кожне слово проти уряду дня зо. марта ц. р„ Український І 
моряків і робітників арешту- \ор "Канада" дає перший свій і 
ють, підозріваючи в більш о- концерт „ ^ “Еорд оф 
визмові. Трейд”, на розі вулиць Мейн

Анальогічне 
встановлено

их пе-

зажадае утворення незавмеямої який стягає тисячі цікавих ро- 
Бесарабської Републики.

З НАГОДИ 5-ЛІТНЬОГО ІСТНОВАННЯ" “УКРАЇН
СЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ"., бітників.

З приводу прибуття Юрене- 
ва в італійській пресі появи- шпигунство і Вотер.

Комісія по увіковічивиню па 
мятм Леніна затвердила про
ект памятника Ленінові » Оде
сі. Кошторисна сума будови па 
митника виносить 150.000 зо
лотих карбованців.

на пароплавах, 
шо плквають на Чорному мо
рі; там переводять масові а-

ВСШ ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕННІ ЧАС!

ся надію, шо навязання 
пльомжтнчних і торговельних 
зносин принесе обом держа- ми обняла цілий край, не вти- 
вам користь. ' " хае, а навпаки, прибирає раз-

у-раз ширші розміри.

ди-
То вариш І! Не забувайте про 

решти румунських моряків, поміч “Українським Робітни
цю плавають на пароплавах в чим Вістям"! 
радянські порти.

І


